YCJIOBHbIE
OlNEPATOPDI




KoHcTpykuusa if/else

BbipaxxeHue if/else npoBepseT UCTUHHOCTb
HEeKOTOpPOro yCc/ioBUA U B 3aBUCUMOCTU OT
PE3Yy/bTAaTOB NMPOBEPKU BbIMNOJIHAET onpeaeneHHbIN
KoA:

int numl = 6;
int num2 = 4;
if(numl>num2){

System.out.println("llepBoe 4ncno OornbLie
BTOpPOro" ) ;

¥




Ho 4TO, ecnn Mbl 3aX0TUM, 4YTOObLI Npu HecobnaeHUN
YCNOBUS TakKXe BbINOJIHANINCb Kakne-nmnmbo aencrensa? B
3TOM c/iy4dae Mbl MOXeM A06aBuTb 610K else:

int numl = 6;
int num2 = 4;
if(numl>num2){

System.out.println("llepBoe 4ucrio GonbLie
BTOpOro");

¥

elseq

System.out.println("llepBoe 4yncno MeHblUE
BTOpOro");

}



Ho npu cpaBHEHUU YNCENT Mbl MOXEM HACYUTATb TPU COCTOSAHUSA: NMeEPBOE
4ymncnio 6onblue BTOPOro, NepBoe YMCNO MeHbLUE BTOPOro U Yncia paBHbI.
C noMoulblo BbipaxeHusa else if, Mbl MoXxeM obpabaTbiBaTb
OOMOJIHUTESNIbHbIE YCNOBUSA:

int numl = 6;
int num2 = 8;
if(numl>num2){
System.out.println("llepBoe uncno 6Gonblie BTOpPOro");
¥
else if(numl<num2){
System.out.println("llepBoe u4ncrno MeHblLe BTOpPOro");
¥
else{

System.out.println("Yucna paBHbI");



TakXe Mbl MOXXEeM COoeIMHUTb Cpa3y
HEeCKOJ/1bKO YCJ/TIOBUW, NCMO/1b3YA
norn4yeckme onepartopbl:

int numl = 8;
int num2 = 6;
if(numl > num2 && numl>7){

System.out.println("llepBoe
yucno Oonblle BTOpPOro un bonblie 7");

}




ONMEPATOP NMPUMEP UCNOJIB3OBAHUA BO3BPALLAET 3HAYEHUE "ICTUHHO", EC/IN..

> a>b a 6onbwe b
>= a>=>b a bonblue unu pasHo b
< | a<b a MeHblue b
<= a<=b a MeHblUe unu pasHo b
== | q== " ~ apasHob
= | al=>b | a He paBHO b
&& a &8& b a u b UCTHHHBLI, b oLeHnBaeTCs YyCNOBHO
(ecnu a NoXHo, b He BBIMUCNKETCS)
” | 3 ” b | a vzggnbwmac;vg:a, b oLeHuBaeTCa YCNOBHO
HO, b HE BbIMMCNAETCSH)
! | la a NoXHo
& | a & b | a v b uctuHHbl, b oueHusaeTca B NBoM cnyyae

| alb a unu b UCTUHHO, b oueHuBaeTcs B NGOM cnyyae



KoHcTpyKkuma switch

KoHcTpykumns switch/case aHanornyHa KoHCTpyKumu if/else, Tak Kak no3sondet o6pabotaTtb Cpa3dy HECKO/bKO
YCNOBUNA:

int num = 8;
switch(num){
case 1:
System.out.println("4yucno pasHo 1");
break;
case 8:
System.out.println("uymncno pasHo 8");
num++;
break;
case 9:
System.out.println("uymncno pasHo 9");
break;
default:

System.out.println("4ncno He paBHo 1, 8, 9");




[Nocne kno4yeBoro cnosa switch B ckobkax naer cpaBHMBaeMoe
BbipaXeHne. 3HauyeHMne 3TOro Bblpa>keHns nocsieaoBaTesibHO CpaBHMBAETCS
CO 3HAYeHUsAMM, NOMELLEHHbIMU NOC/ie onepaTopoB case. N ecnu
coBnageHune HanaeHo, To 6yaeT BbIMNOJSIHAET COOTBETCTBYOWMN 6/10K case.

B KoHLe 6n0kKa case ctaButcsa onepaTtop break, utobbl nsbexatb
BbINOJSIHEHUSA Apyrux 6nokoB. Hanpumep, ecnu 6bl yépann onepatop break B
clieaylowem cny4yae:

case 8:
System.out.println("4yucno pasHo 8");
num++;

case 9:
System.out.println("4yucno pasHo 9");
break;

TO BbINonHMACSA 6bl 610K case 8, (MOCKONbKY NMepeMeHHass num paBHa 8).
Ho Tak Kak B 3ToM 6/110Kke onepaTop break oTcyTcTByeT, TO Ha4dasn Obl
BbIMNOJSIHATBLCSA 610K case 9.



Ecnin Mbl XOTUM TakXxe obpaboTaTb cUTyaLuuUto,
Korga coBrnageHusa He byaeT HauaeHo, TO
MOXHO o06aButb 610K default, kak B npnmMepe
Bbille. XoTa 610K default Heobsa3aTeneH.

Tak)Xe Mbl MOXXEM onpeaennTb 04HO AEeUCTBUeE
Cpa3y A1 Heckonbknx 6/10KOB case noapsa:

case 2:

case 3:

case 4:
output = 6;
break;



TepHapHaa onepaums
TepHapHasa onepauns MUMeeT cneayrowmm
CMHTaAKCUC:

[mepBbIV onepaH - ycnosue] ? [BTopou
onepaH] : [Tpetun onepaH).




3agada

TpeyronbHMK CyLLLIECTBYET TOJbKO TOrAa, Korga
cymMMa o0bIX ABYX €ro CTOPOH DorsibLUe
TPETLEW.

[1aHo: a, b, ¢ — cTopoHbI Npeanonaraemoro
TPeyroribHUKa.

TpebyeTca cpaBHUTb ASIMHY KaXXO0ro oTpe3Ka-
CTOPOHbI C CyMMOU ABYX Apyrux. Ecrn xota 6bl B
OQHOM Criydae OTpe30K OKaXkeTcsa bonblue
CYMMbI ABYX APYrnX, TO TPEYroribH1UKa ¢ TaKUMU
CTODOHaMW He cVLLeCcTBVeT.



VI3 aByx yncernc
PA3HOUN YETHOCTLIO
BbIBECTU HA 3KpaH
HeYeTHOoe Yncno.




Bcem nsBecTHa npssMmoyronbHasa (qekapTtoBa)
cucTemMa KoopauHar, B KOTOpOoUu ABe
nepneHanKyrnapHble OCU OENAT NIOCKOCTb Ha
4yeTBepTU. B nepByto YeTBEPTHL NonagaroT
TOYKW, Y KOTOPbIX 00e KoopAnHaTbI (X 1Y)
bonblue Hynsa. Bo BTopyto: x <0, y > O;
TpeTbto: X <0, y < 0; yetBepTyto: X >0, y < 0.

THanucaTtb nporpammy, onpeaenaroLLlyo no
KoopAuHaTaM TOYKU, B KAKOW YETBEPTU OHa

HaxoauTcs.



OnpenennTb Kakoe 13
Tpex Yncern
MaKCUMaribHOE U
BbIBECTU €ro Ha 3KpaH.




TpebyeTca HanucaTtb nporpammy,
BbIYMCNAKOLLYIO 3HAYEHMNE KaKOW-
nmbo dpyHKunKn y = f(x). donyctum,
TaKOW:

y=Xx-2,ecnux>0,

y=0, ecnux=0,

vy = (x|, ecriux < O.

Umobski nony4yumses MOOYrib Yucria
80Cr10/1b3yUmech (pyHKyueu abs 8




